



## Újtikosi Református Missziói Egyházközség Lelkészi Hivatala

Levelezés: 4090 Polgár, Taskó utca 118.

Kovács Imre, lelkész

Tel.: +36-30/153-4473

E-mail: [kovacs.imre0318@gmail.com](mailto:kovacs.imre0318@gmail.com), [ujtikos@reformatus.hu](mailto:ujtikos@reformatus.hu)

Áldás, békesség!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Szülőket, Gondviselőket!

Ahogy minden évben lenni szokott, így idén is lehetőség van arra, hogy beírássák gyermeküket, gyermekeiket református hit és erkölcs tanórara, az iskolai oktatás keretén belül.

A rendkívüli helyzet miatt csak így elektronikus módon tudok ezzel kapcsolatban tájékoztatást adni. Aki még nem ismerne, Kovács Imre vagyok református lelkész és hitoktató. 2019. július elseje óta Polgáron lakom.

Alapcélom az, hogy a gyermekek Istenbe vetett hitét erősítsem, és olyan útravalót adjak számukra, ami örökkévaló és bármikor elérhető. Ez nem más, mint az Istennel való kapcsolat. De az Istennel való kapcsolat, magában foglalja az embertársainkhoz való kapcsolatot is, ami szintén fontos a mindennapi életben. Egy helyes Isten kapcsolatból, helyes ember kapcsolat lehet. Mindebből következik, hogy olyan örökérvényű erkölcsi és etikai útmutatást kínál számunkra Isten Igéje, mellyel belső lelki értéket lehet teremteni, ami megállja a helyét az élet minden területén. Ehhez pedig társul mindaz, hogy református keresztyén nevelésen keresztül valósul meg.

Mіндеzt olyan bibliai történeteken keresztül eleveníti meg a tankönyv, amiből a gyermekek felismerhetik, megismerhetik az Isten szerinti helyes értékrendet. Találkoznak a református szokásokkal (köszönés, istentisztelet, keresztesítés, úrvacsora, egyházi ünnepeink...). Ehhez pedig a munkafüzet ad olyan feladatokat, amelyek által mélyíteni lehet ezt a tudást.

Ezenkívül az aktuális korosztályos vagy a világban történő problémákra, nehézségekre is megoldásokat keresünk a Szentírás alapján. Ebben a mai világban nagy szükség van az erős Isten hitre, hogy valóban ember maradjon az ember.

„Ha az Isten velünk, kicsoda ellenünk?” Róm 8,31

Maradok tisztelettel, áldást kívánva:

Újtikos, 2020. 04. 02.



Kovács Imre  
református lelkész